

## 《约珥书》学习心得

感谢神，透过刘老师带领查考教导开启的学习，对《约珥书》这卷先知书有了较全面的认识。

南国先知约珥写书的背景是在北国即将灭亡之前，当时南国北国的属灵光景都已到了最黑暗的时刻，神所拣选呼召立约分别为圣的百姓却与当地当世代的异教邪恶偶像结盟，完全偏离背弃了耶和华神，神的忍耐也到了最后而且全地都要面临神烈怒的审判，所以约珥在一开篇就传递了一连串灾难的信息，宣称蝗虫之灾是神的审判，向神的百姓发出严重的警告，如果不悔改归向神将会有更为可怕的惩罚就是毁灭。同时我们也看到约珥传递的更重要的信息，就是神美好的应许，当神的子民真实回转全心全意归向祂时，神自己将以独特的方式出现在祂子民当中，并将所应许的丰盛的祝福倾倒在全信徒当中！

短短 3 章的信息，不但让我们看到过往的历史，更让我们清楚当下并预见未来，因为书中所预言的事情虽曾发生过，但都有一个仍然未来的维度，也就是对现今神的子民仍在说话，书中所描述的

蝗灾不仅在历史上发生过，也将在末后大灾难中重演，神籍着先知对当时祂子民的警告，也同样是对现今末后世代对祂选民的警告，因此我们就当存敬畏的心度在世余下的日子，因为必有“耶和華的日子”那大而可畏的审判来临，也当更加渴慕末后圣灵的大浇灌，更加火热地爱主热切期盼主的再来！

在领受了这些信息后运用到实际当中，就是在当今越来越黑暗的世代，面对全地频繁加增的地震，龙卷风，飓风，海啸等各样灾难，还有不断升级扩大的战争，以及全球经济危机的加剧，就更加清楚认识到末后时间的紧迫，神的子民在这样的时刻不是畏惧灰心而是当定睛在神的身上，因为我们的盼望就是主的再来，并且我们要经历前所未有的大复兴的浇灌，我们当更加火热地传福音，更加迫切地为全地祷告，同时我们也当更真实地悔改，弃绝肤浅的宗教和心怀二意的心，全人全心归向神，完全地委身与神建立真实的关系，进入神的呼召命定中，紧紧跟随主的带领成为得胜者，好让我们可以站立在基督台前的审判，可以进入基督的宴席成为基督的新妇，并进入千禧年与主一同作王！